
 

 

     - Elternrat - 
Schule Wesperloh 
 
Protokoll der Elternratssitzung vom 08.11.2023 
 
Teilnehmende: Frau Werner und Herr Holzammer, Silke Bolte, Nadine Yesilova, 
Ivonne Seepe, Metin Eskinyurt, Carmen Frau Albrecht, Antje Warrelmann, Cindy  
von Morandell, Caroline Ligendza, Marine Minaryan, Kirsten Jahn und Kristina 
Lindemann 
 
 
TOP 1: Begrüßung 

Frau Bolte, 1. Vorsitzende des Elternrates, eröffnet die letzte Sitzung 2023, 
begrüßt die Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest. 

 
 
TOP 2: Bericht der Schulleitung 

 In diesem Schuljahr lernen insgesamt fast 500 Kinder an der Schule 
 Unsere Kinder dürfen neue Lehrerinnen und Rückkehrerinnen au der Elternzeit (wieder) an 

der Schule begrüßen 
 Am 30.10.2023 fand für die Lehrkräfte und Nachmittagsbetreuer*innen der pädagogische 

Jahrestag zum Thema „Unterrichtsentwicklung und Bildungspläne“ statt 
 die Ergebnisse der KERMIT2 bzw. 3-Testung wurden (anonymisiert) vorgestellt und die 

geplanten Maßnahmen erklärt 
 der Neubau befindet sich aktuell in der Prüfphase. Der Schulgarten und der Fussballplatz 

ziehen im Rahmen der Umgestaltung um 
 Frau Werner informierte uns über den Behördenbrief zum Nahostkonflikt, mit dem die 

Lehrkräfte sensibilisiert wurden, Sorgen und Ängste der Schuler*innen aufzunehmen. Es wird 
erwartet jegliche Form von Antisemitismus an der Schule zu ernst zu nehmen, zu besprechen 
und zu melden. 

 
 
TOP 3: Bericht der GBS – Leitung 

 von den 500 Schüler*innen sind zurzeit 405 Kinder in der Nachmittagsbetreuung angemeldet 
 Alle Gruppenleiterposten wurden vergeben und zwei Zusatzkräfte gewonnen 
 Der Fachkräftemangel macht sich auch bei der GBS bemerkbar, daher werden bereits jetzt 

Maßnahmen ergriffen, um dem entgegenzuwirken 
 Es gibt neue Nachmittagskurse, wie zum Beispiel Schach (ab der 1. Klasse) oder die 

Ballschule 
 Die Essensausgabe im Freeflow kommt bei den Kindern insgesamt gut an. Laut Herrn 

Holzammer werden merklich weniger Lebensmittel vernichtet. Die GBS plant die 1. Klassen in 
Zukunft ebenfalls in den Freeflow zu integrieren. Zu gegebener Zeit erfolgt eine Info an die 
Eltern.  
 
 

TOP 4: Bericht des Kreiselternrat (KER) 
 In der ersten Sitzung des Jahres sollten die Vertreter gewählt werden. Da die Wahlen nicht 

abgeschlossen wurden, werden diese in der nächsten Sitzung wiederholt bzw. fortgeführt.  
 Die Beschlussfähigkeit konnte nicht festgestellt werden. 

 
 
TOP 5: Bericht der Arbeitsgruppe Verkehr 

 Zur Zeit ist der Verkehr vor der Schule relativ ruhig, die Eltern halten sich weitestgehend an 
die Verkehrsregeln. Frau Werner erwähnte lobend, dass viele Kinder zu Fuß gehen 

 Anfang 2024 findet eine Sitzung der AG-Verkehr der umliegenden Schulen an der 
Grundschule Wesperloh statt 
 
 

TOP 6:  Schulkleidung 
 Die Bestellzettel wurden über die Kinder an die Eltern verteilt 
 Die nächste Bestellung ist zum Ende des Schuljahres möglich 
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TOP 7: Homepage 

 Die Neugestaltung der Homepage ist weiterhin in Arbeit. 
 
 
Ende der Sitzung: 22.00 Uhr 
 
 
Hamburg, 06.12.2023  
 
 
 
 
 
Kristina Lindemann (Schriftführung) 


